



УКРАЇНА

БАРСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАРСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## Р І Ш Е Н Н Я

**19.01.2011р. № 42**

м.Бар

Про погодження проведення  
пошукових робіт

За результатами розгляду звернення директора приватного підприємства «Лан-2005» Степанкевича Л.В. щодо сприяння проведенню пошукових робіт у виявленні та ідентифікації решток військової техніки та життєдіяльності людини в шарі ґрунту м.Бар з метою пошуку та ідентифікації зразків бойової техніки та виявлення невідомих військових поховань часів Другої Світової війни, враховуючи дозвіл на проведення археологічних розвідок, розкопок, а також дослідження решток життєдіяльності людини, що містяться під земною поверхнею, під водою № 22-106-П/10 від 06.12.2010р., виданий Державною службою з питань Національної культурної спадщини України, погодження начальника Барського районного відділу МНС України у Вінницькій області Шпаковатого В.А., повідомлення начальника відділу управління СБУ м.Бар Барського району Вінницької області Білого О.С., керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про охорону культурної спадщини», постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002р. №316, виконавчий комітет Барської міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Погодити директору приватного підприємства «Лан-2005» Степанкевичу Л.В. проведення пошукових робіт щодо виявлення та ідентифікації решток військової техніки та життєдіяльності людини часів Другої Світової війни, що містяться під земною поверхнею та під водою в шарі ґрунту м.Бар Барського району Вінницької області без права діставання знайдених решток із шару ґрунту та їх подальшого вилучення.
2. Зареєструвати дозвіл на проведення археологічних розвідок, розкопок, а також дослідження решток життєдіяльності людини, що містяться під земною поверхнею, під водою, виданий Державною службою з питань Національної культурної спадщини України на ім'я Степанкевича Л.В. 06.12.2010р. за №22-106-П/10.

**Міський голова**

**О.І. Дзись**